Test  

                                                      de evaluare iniţială  pentru cl.XI (real)     septembrie  45 min.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                         V-I                                                                                                  1.Explicaţi, cum se schimbă valenţa,electronegativitatea şi raza atomului cu creşterea numărului de ordine a elementului în perioade ?                                                                    3p.
2. Elementul cu configuraţia electronică: 1s2,2s2,2p6,3s2,3p6,3d5,4s2   este  ........El este metal sau nemetal? De ce?

                                                                                                               5p.
3. Completează tabelul de mai jos:

	 Formula chimică
	 Nomenclatura IUPAC
	Calculele masei molare

	Na2SO3
	
	

	
	Sulfura de sodiu
	

	Ca3(NO3)2
	
	


                                                                                                                                                     6p.

 4. Indicaţi tipuri de legături chimice, ce se realizează in substanţele următoare:                                                                                                                                                                         

KI,  N2 ,  H2S ,  Cu .                                                                                   4p. 5.Egalaţi , folosind bilanţul electronic, indicaţi oxidantul şi reducătorul:                          
NH3 + O2→ N2 + H2O                                                                                                               10 p.
6.Problema. Calculaţi masa sării obţinute la interacţiune 8,4g de oxid de calciu cu                                                            196 g soluţie de acid fosforic cu partea de masă 10%  .                                      11 p.
                                                V-II
1. Explicaţi, cum se schimbă valenţa,electronegativitatea şi raza atomului cu creşterea numărului de ordine a elementului pe grupe ?                                                                    3p.
2. Elementul cu configuraţia electronică: 1s2,2s2,2p6,3s2,3p6,3d10,4s24p3   este  ........El este metal sau nemetal?De ce?

                                                                              5p.
3.  Completează tabelul de mai jos:
	 Formula chimică
	 Nomenclatura IUPAC
	Calculele masei molare

	Na2SO4
	
	

	
	 Fosfat de potasiu
	

	K3P 
	
	


                                                                                                                                                 6p.

4.Indicaţi tipuri de legături chimice ce se realizează in substanţele următoare: 
CaF2 , Hg , O2 , H2O                                                                                            4p.                                                                         5. Egalaţi , folosind bilanţul electronic, indicaţi oxidantul şi reducătorul:

                 cat.

NH3 + O2  →  NO + H2O                                                                                                       10p.
6. Problema. Calculaţi volumul gazului degajat la interacţiune 147g soluţie de acid sulfuric cu partea de masă 10%  cu  5,4g de aluminiu.                                      11p.
                                              Baremul:    
   1         2           3            4          5              6              7           8             9            10

 0-3      4-6       7 - 9      10-13    14-18     19-24       25-30     31 -35      36-37      38-39                                                            
